

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

2 ИЮЛ 1982

СОЛДАТ ВСЕГДА СОЛДАТ!

Вертолет стремительно пошел на снижение и опустился в тайге. Сегодня к солдатам и офицерам, несущим здесь службу, прилетели гости: ученые Новосибирска, ветераны войны, молодежная группа ансамбля песни и пляски Сибирского военного округа, солист Новосибирской оперы заслуженный артист РСФСР Анатолий Жуков.

Теплый лирический тенор певца покориł слушателей. Солдатский клуб аплодисментами встречал каждое выступление певца, который и сам когда-то был солдатом. Все пришлось испытать на войне радисту Анатолию Жукову: и в атаку ходил, и огонь наших батарей вызывал на себя.

На счету Анатолия Галактионовича в Новосибирском академическом театре оперы и балета более сорока оперных партий. Многие годы он возглавляет военно-шефскую комиссию, в которую входят представители театров и творческих организаций Новосибирска и области. Анатолия Жукова вместе с коллегами — актерами театра «Красный факел» Анатолием Лосевым и Амайой Смирновой, солистами оперы и балета Риммой Жуковой, Владимиром Буненковым, Галиной Пашняк — не раз встречали в самых отдаленных гарнизонах Краснознаменного Сибирского военного округа. Песней, как когда-то в трудные военные годы, помогает он воинам нести солдатскую службу.

И. ВЕРЕВКИН.
НОВОСИБИРСК.